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Положение о Всероссийском конкурсе

«День поэзии»
1. Общие положения


Настоящее Положение о всероссийском конкурсе «День поэзии» (далее – Положение) определяет цели и задачи, порядок проведения и подведения итогов всероссийского конкурса «День поэзии», посвященного Всемирному дню поэзии – 21 марта (далее – Конкурс).
2. Цели и задачи Конкурса 

Целью Конкурса является научить детей чувствовать красоту поэзии, воспитывать интерес к стихотворениям через художественное слово, способствовать моральному и нравственному становлению личности. 

Основные задачи Конкурса:

1. Формирование у детей интереса к поэзии, к чистоте и красоте русской классической речи и родному языку.

2. Популяризация искусства художественного чтения.
3. Развитие навыка публичных выступлений.

3. Описание Конкурса
Уважаемые родители и коллеги.
История празднования Всемирного дня поэзии уходит корнями в далекий 1938 год. Автором идеи основания торжества является поэтесса из Огайо – Тесса Суизи Уэбб. Под ее инициативой праздник впервые отмечался 15 октября. Он был посвящен дню рождения известного древнего римского поэта по имени Вергилий. В 1951 году прошлого столетия он стал национальным в США. К торжественному событию присоединились 38 штатов Америки и Мексика. 
Официальный статус всемирного оно получило на 30-м сборе ЮНЕСКО. Подспорьем для него является резолюция, принятая в 15 ноября 1999 года, которая зафиксировала, что Всемирный день поэзии (World Poetry Day) будет проходить 21 марта. Первый Всемирный день поэзии прошел в Париже, где находится штаб-квартира ЮНЕСКО.
Поэзия объединяет страны, народы, культуры и помогает людям понять друг друга. На протяжении веков мысли и чувства, облеченные в поэтическую форму, проникают в сердца людей, напоминая, что мы все одна большая семья и что мы, такие разные, на самом деле очень похожи друг на друга.

Одной из основных целей Дня является поощрение языкового разнообразия и поддержка исчезающих языков посредством поэзии. Этот День, считает ЮНЕСКО, призван содействовать развитию поэзии, возвращению к устной традиции поэтических чтений, преподаванию поэзии, восстановлению диалога между поэзией и другими видами искусства, такими, как театр, танцы, музыка, живопись, а также поощрению издательского дела и созданию в средствах массовой информации позитивного образа поэзии как подлинно современного искусства, открытого людям.

Считается, что самые древние стихи-гимны были созданы в 23 веке до нашей эры. Автор стихов — поэтесса-жрица Эн-хеду-ана (En-hedu-ana), про которую известно лишь то, что она была дочерью аккадского царя Саргона, завоевавшего Ур (территория Ирана). Эн-хеду-ана писала о лунном боге Нанне и его дочери, богине утренней звезды Инанне.

Во все времена люди любили и верили поэтам. Ведь поэзия создается чувствами, эмоциями, воображением поэта. Древние греки подразумевали под поэзией человеческую речь, во всех ее проявлениях. Это и проза, и театральная декламация, и вдохновенная речь и философский спор и, конечно же, стихи. В настоящее время поэзия представляется чем-то прекрасным, необычным и это на самом деле так. Писать стихи способен лишь тот, кто умеет увидеть возвышенное за обыденностью, может погрузиться в воображаемый мир, обладает тонкой душевной организацией и глубиной чувств.

Поэзия позволяет наслаждаться словом, рождает сильные, проникновенные слова, которые обладают особой энергией, подчиняющей наше воображение и увлекающей за собой. Эту великую силу в них вдохнул поэт, а черпает ее он из окружающего нас мира, воспринимая и ощущая силу ветра и солнца, слыша мелодию набегающих волн и шелестящего леса, находя ее в тревожащем напряжении любви.

Ведь поэт совершенно иначе смотрит на наш мир и объясняется понятными и вдохновенными образами. Наш прекрасный русский язык обязан писателям и поэтам появлением многих слов. Слово "вещество" придумал Ломоносов, "промышленность" принадлежит Карамзину, а "головотяпство" Салтыкову-Щедрину. Благодаря поэтическому озарению Игоря Северянина мы познакомились со словом "бездарь".

Поэзия – вечно молодая, трепетная и прекрасная любовь человечества! На нашей планете не найти народа, который бы не был знаком с ней. Разумеется, поэты обладают разной степенью таланта, но иногда рождаются гении, подобные Пушкину, которые дарят человечеству бессмертные произведения, веками смущающие воображение людей и заставляющие мыслить и чувствовать. Поэты остаются живыми свидетелями времени. 

Дорогие друзья, мы предлагаем вам записать видеофрагменты детских стихотворений, нарисовать тематические рисунки, сделать незабываемые фотографии, написать стихи о мероприятии, посвященному Всемирному дню поэзии и поделиться с нами своим творчеством, приняв участие в Конкурсе. 

Участникам конкурса необходимо прислать на указанный электронный адрес: akkademiya53@mail.ru – творческую работу: рисунок, презентацию, открытку, поделку или видеоролик. Мы хотим увидеть Ваши творческие работы. Результаты конкурса будут на страничке в ВК - https://vk.com/akademiya53 и в разделе «Творческие конкурсы» на странице сайта (ссылка: https://www.akkademiya.com/kopiya-tvorcheskie-konkursy), согласно установленным срокам. Желаем Вам творческого вдохновения!

4. Сроки проведения Конкурса

Конкурс проводится в период с 04 марта по 04 апреля 2022 года.


Этапы:

1 этап. Прием конкурсных работ – 04 марта по 28 марта 2022 года.

2 этап. Работа жюри, подведение итогов – с 29 марта по 03 апреля 2022 года. 

3 этап. Размещение информации об итогах Конкурса на сайте – 04 апреля 2022 года. 

4 этап. Рассылка наградных материалов – в течение 2-х недель после размещения итогов конкурса. 

5. Организаторы Конкурса


Организатором Конкурса является детский образовательный центр «Академия нескучных наук». Социальным партнёром конкурса является МБОУ «СОШ №53».

6. Условия участия в Конкурсе

6.1. Главным условием участия в Конкурсе является соотнесенность представленных работ с темой Конкурса. 

6.2. Конкурсные работы могут быть представлены в виде: 

-  фотография, фотоколлаж (файл с разрешением .jpg);

- видеоролик (файл с разрешением .mp4) не более 450 мб – свыше данного объёма публиковаться не будут в связи требованиями правообладателей домена сайта;

-  рисунок (отсканированы или сфотографированы);

-  поделки (сфотографированы); 

-  поэзия (файл в формате .doc или .rtf).

6.3. Языки участия: русский, татарский, башкирский.

6.4. К Конкурсу допускаются только оригинальные работы, самостоятельно выполненные Участниками Конкурса.

6.5. Каждый участник Конкурса вправе представить несколько конкурсных работ. 

6.6. Участник соглашается с условием публикации конкурсной работы на сайте центра и странице ВКонтакте.

6.7. Конкурсные работы могут быть выполнены как одним Участником, так и группой. Для участников младше 14 лет допускаются работы, выполненные совместно с родителями.

6.8. На Конкурс не допускаются работы:

- с нарушением морально-этических норм;

- с нарушением норм действующего законодательства;

- фотографии или видеоролики низкого качества;

- не подтвержденные организационным взносом.

6.9. За участие в Конкурсе необходимо внести организационный взнос в размере 130 рублей (расходы на работу экспертной комиссии, издательские услуги, награждение) за каждую конкурсную работу. За участие в Конкурсе детей с ограниченными возможностями организационный взнос вносится в размере 80 рублей.
6.10. Кураторы получают личные наградные материалы бесплатно. 

7. Участники Конкурса


Участниками Конкурса являются дети в возрасте до 16 лет включительно (дошкольники и учащиеся школ). 

8. Порядок участия

Для участия в конкурсе необходимо: 

- заполнить заявку – Приложение 1 настоящего Положения (также форму заявки можно скачать на сайте);

- оплатить организационный взнос за участие – Приложение 2 настоящего Положения (квитанцию можно скачать на сайте). Оплату можно произвести в любом отделении банка, предварительно распечатав квитанцию, или воспользовавшись услугой Сбербанк Он-лайн, Ак Барс Банка Он-лайн.

- отправить заявку, конкурсную работу и скан документа, подтверждающего оплату участия в одном письме на электронный адрес Akkademiya53@mail.ru. В теме письма указать название мероприятия, фамилию и инициалы участника. 

- просим Вас добавиться в группу ВКонтакте для оперативного получения информации;

- дополнительная информация по Конкурсу по телефону: 8-937-291-46-88, 8-960-083-80-88
9. Призовые места и номинации

9.1. Призовые места предусматривают дипломы I, II, III степени в каждой номинации с указанием куратора и образовательной организации.

9.2. Конкурс проходит по следующим номинациям (в зависимости от количества участников возможно выделение тематических номинаций):

- видеоролик;

- фотография или фотоколлаж; 

- стенгазета;

- рисунок;

- поделка;

- поэзия.

9.3. Призовые места распределяются в каждой возрастной категории (в зависимости от количества участников возможно выделение дополнительных групп):

- дошкольники;

- учащиеся школ.

9.4. Кураторы награждаются Благодарностями.

10. Критерии оценки работ


Критериями оценки фоторабот, видеороликов и рисунков являются:


- соответствие тематике Конкурса;


- оригинальность;


- грамотность устной и письменной речи;


- культурно-историческая компетентность;

- соблюдение правовых и этических норм.



Критериями оценки литературных работ являются:


- соответствие тематике Конкурса;


- грамотность устной и письменной речи;

- смысловое наполнение;

- логичность, законченность произведения;

- стилистическая грамотность;

- соблюдение правовых и этических норм.


11. Жюри Конкурса

В состав жюри Конкурса входят ученые, филологи, историки.

12. Контакты

Телефон: 8-937-291-46-88, 8-960-083-80-88
Е-mail: Akkademiya53@mail.ru
Сайт: Akkademiya.com
13. Способы оплаты 

Уважаемые коллеги и родители, мы упростили способы оплаты для участия в конкурсе через Сбербанк (Сбербанк Онлайн): 

Номер карты 4276 6200 4478 3300 или по номеру телефона 8-960-083-80-88 

Получатель Нихолат Ксения Ильгизаровна - Директор ДОЦ «Академия нескучных наук»

